



Naturskyddsföreningen i Finspång

Protokoll fört vid styrelsemöte den 27 maj 2024 i Trummis.

Närvarande: Bo Tufvesson, Sven-Erik Pettersson, Per Nyling, Eva Haraldsson och Ingvar Tibblin

- § 1 **Mötet öppnades.** Ordförande öppnade mötet och hälsade välkommen till mötet.
- § 2 **Dagordningen** upplästes och godkändes.
- § 3 **Föregående mötesprotokoll** godkändes och lades till handlingarna.
- § 4 **Ekon. rapport**
- Från Peder: plusgirot 14 282:51 kr och Landshypotek bank 95 649 kr.
 - Utlägg för bensin till flottfärden 600 kr, Roger K, godkändes.
 -
- § 5 **Aktuella ärenden**
- *Vårprogrammet resten av april – maj*; med ansvarig från styrelsen
 - 31/5 Meltorp Bo T + Per (från Finspång)
 - 1/6 Rullebackaån Bo K
 - 2/6 Tisenö Sven-Erik
 - 13/6 Rösjökärret Ingvar
 - 14.6 Avslutning Gruvstugan
Bo T sammanfattar våren, Sven-Erik ger prov på höstens program
P-hjälp är Per N
 - *Ängsaktiviteter*
 - 29/6 slåtter Vibjörnsparken 9.30
 - 4/8 slåtter Holmsjöhultängen från 9.00
 - 11/8 höbärgning Holmsjöhultängen från 10.00
 - Liar och räfsor finns.
 - 3/6 PRO besök på Holmsjöhultängen, Bo K guidar.
 - 9/6 Gudstjänst på Holmsjöhultängen
 - Månadsträff på Holmsjöhultängen sista måndagen i månaden 10 – 12. Fika.
 - *Höstprogrammet*
 - VI-skogen, Charlotta Szczepanowski, kommer. Coop inte intresserad.
Under dagen hälsar vi troligen på VI-skogen-legenden Tor Nyberg.
 - Tema Skog startar med ”Skog – biologisk mångfald” med Sebastian Kirppu; guidning eftermiddag (Trollkäringeskogen) och föreläsning kväll + ev. lunchmöte.
Ev. 5/9, 5000 kr. (*Det blir den 12/9 /Bo T*)
 - Bildvisning Ingemar Lind, troligen mitten nov.
 - Föreläsning Tomas Bannerhed ”Skogens fåglar”; bjuder in Ornitologiska föreningen.
 - Tora Wall avslutar Tema Skog med ”Folketro och skogens väsen”
 - Falla skog utomhus aktivitet.
 - Södra skog utomhusaktivitet.
 - Ragnetorp – trädplantering med flera olika trädslag + ättestupa.
 - Stiftets skog med Palmqvist om nya miljöpolicy.
 - Skogens mat, Anki?
 - Brevens tallskog, Bo T
 - Föreningens 70 års jubileum – 50 favoriter i repris

- *Inventering av skyddsvärda arter i kommunen* Rapport från Sven-Erik: Matilda har lovat att plocka ut på separata kartor, listan över fiskgjuseinventering dålig S-E har kontakt med Torbjörn Blixt.
- *Förfrågan om föreläsning 21/8 14.00 – 15.30 från RPG Finspång* Vi återkommer Bo T kollar med länsförbundet och funderar.

§ 6 **Rapporter**

- *Genomförda programpunkter*
 - 9/5 Gökotta i Ingestorp 22 pers, trevligt och vi hörde göken.
 - 12/5 Ormlångens naturreservat flottfärd 29 pers, trevligt och fint väder.
 - 16/5 Det platta Svärtinge 31 pers.
 - 17/5 Naturutflykt i gammal kulturbygd, Sandudden – Malthult tor. 10 pers.
 - 18/5 och 25/5 Häradsskär 43 + 44 pers, duktiga guider och fint väder.
 - 23/5 Prästängsuddens lövskogsreservat 15 pers.
 - 27/5 Majträff på Ängen 8 pers, fullt med svinrot
- *Inventering standardruta 22/5* 47 arter, däribland grå flugsnappare.
- *Träff med Holmen skog 27/5* länsförbundet bjöd in. Vad är syftet med länsförbundets träffar? och Vad tillför de oss? diskuterade vi kring.
- *Nya medlemmar* Nu 509 medlemmar.
- *Skogsexkursion 14/5 utanför Slaka.* Ingvar deltog och rapporterade.
- *Överklagande Kolstad ang. schaktmassor längs en å.* Finspångs kommun har avslagit klagan. Lotta Lanne har lämnat in överklagan i vårt namn.

§ 7 **Skrivelser**

- *EU-valsinformation* Erbjudande lades till handlingarna.
- *Sjögull rapport* Matilda rapporterat om en sjukdom som går på sjögull, ev. en naturlig fiende.
- *Aktiviteten vid Rullebackaån* Matilda har bjudit in Vattenrådet.

§ 9 **Nästa möte** tisdag **6 augusti 2024** kl. 18.30 i Trummis.

§ 10 **Mötet avslutades**

Vid protokollet

Eva Haraldsson